

ПОДОБЖЕНО

Т.в.о. Урядового уповноваженого з питань
антикорупційної політики

В.С. Сірюк
Сірюк
ДЕПАРТАМЕНТ
ДОКУМЕНТАЛЬНОГО
ТА КОНТРОЛЮ

«23» грудня 2015 року



ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Держкомтелерадіо

О.І. Наливайко

грудня 2015 року

ПЛАН

роботи головного спеціаліста з питань запобігання і виявлення корупції Державного комітету телебачення і радіомовлення України на 2016 рік

№ з/п	ЗАХОДИ	Виконавці	Строки виконання	Позначка про виконання
1	Підготовка, забезпечення та контроль за здійсненням заходів щодо запобігання корупційним правопорушенням	Семенюк В.І.	впродовж року	
2	Надання працівникам структурних підрозділам апарату та підвідомчих організацій методичної та консультаційної допомоги з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства	Семенюк В.І.	впродовж року (за потреби)	
3	Координація та контроль роботи осіб з питань запобігання та виявлення корупції підвідомчих організацій	Семенюк В.І.	впродовж року	
4	Забезпечення висвітлення на офіційному веб-сайті Держкомтелерадіо результатів своєї роботи та роз'яснювальної роботи із запобігання, виявлення і протидії корупції	Семенюк В.І.	постійно	
5	Участь у роботі конкурсних комісій на заміщення вакантних посад керівників підвідомчих організацій, комісії з питань списання майна Держкомтелерадіо та підвідомчих організацій, тендерного комітету по закупівлі товарів та послуг, конкурсної комісії на заміщення вакантних посад державних службовців апарату Держкомтелерадіо, ревізійної комісії ПАТ «ДАК «Українське видавничо-поліграфічне об'єднання», комісій для проведення конкурсного відбору кандидатів на призначення державних стипендій для видатних діячів інформаційної сфери та дітям загиблих журналістів, Галузевої ради по роботі з кадрами (розгляд матеріалів щодо кандидатів на державні нагороди та урядові відзнаки), комісії з проведення внутрішнього аудиту у підвідомчих організаціях (в частині дотримання антикорупційного законодавства)	Семенюк В.І.	впродовж року (за потреби, згідно графіків)	

6	Здійснення контролю за дотриманням вимог законодавства щодо врегулювання конфлікту інтересів	Семенюк В.І.	впродовж року	
7	Виявлення сприятливих для вчинення корупційних правопорушень ризиків в діяльності посадових та службових осіб апарату та підвідомчих організацій	Семенюк В.І.	постійно	
8	Надання допомоги працівникам апарату та підвідомчих організацій у заповненні декларацій про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру	Семенюк В.І.	впродовж року (за потреби)	
9	Участь у проведенні службових розслідувань (перевірок) з метою виявлення причин та умов, що сприяли вчиненню корупційного правопорушення або невиконання вимог антикорупційного законодавства	юридичний відділ, адміністративно-господарське управління, Семенюк В.І.	впродовж року (за потреби)	
10	Забезпечення повідомлення у письмовій формі правоохоронних органів відповідно до їх компетенції про факти, що можуть свідчити про вчинення корупційних правопорушень	Семенюк В.І.	впродовж року (за потреби)	
11	Забезпечення ведення обліку працівників апарату та підвідомчих організацій, притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень	Семенюк В.І.	впродовж року	
12	Підготувати звіт до Мін'юсту України про стан виконання Державної програми щодо реалізації засад державної антикорупційної політики в Україні на 2015-2017 роки (у період до початку діяльності Рационального агентства з питань запобігання корупції)	Семенюк В.І., керівники самостійних структурних підрозділів	до 15 лютого, 15 липня, 15 квітня, 15 жовтня	
13	Розглядати в межах своєї компетенції пропозиції, заяви та скарги громадян і надавати їм відповідні роз'яснення з питань застосування антикорупційного законодавства	Семенюк В.І.	впродовж року	
14	Постійно підвищувати кваліфікацію шляхом самонавчання та участі в семінарах з державної антикорупційної політики	Семенюк В.І.	впродовж року	
15	Розробити план роботи головного спеціаліста з питань запобігання і виявлення корупції та надати пропозиції до плану роботи Держкомтелерадіо за напрямком його роботи на 2017 рік	Семенюк В.І.	до 25 грудня	

Головний спеціаліст з питань запобігання і виявлення корупції Держкомтелерадіо

Семенюк В.І.